



В центральный аппарат ведомства будет представлен доклад о ходе проверки по факту травмирования двух женщин в результате обрушения металлических конструкций остановочного комплекса в Пермском крае



В дневное время 15 июня 2024 года на улице Аникина в городе Усолье Березниковского городского округа в результате порывов ветра на двух пожилых женщин обрушились металлические конструкции остановочного комплекса. Пострадавшие с травмами различной степени тяжести госпитализированы в лечебное учреждение, где им оказывается медицинская помощь.

Следственными органами регионального СУ Следственного комитета Российской Федерации по данному факту проводится процессуальная проверка.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председатель СК России поручил руководителю СУ по Пермскому краю Головкину Д.В. представить доклад о ходе проверки и установленных обстоятельствах.

19 Июня 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1892990>